

2014年8月14日 星期四

甲午年七月十九

第0244期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



深入开展党的
群众路线教育实践活动

让群众对村党支部有家的感觉

——市委书记任振鹤指导白霓镇洪泉村组织生活会侧记

记者 朱哲 特约记者 汪淑琴 通讯员 吴兴华 黄攀

12日,崇阳县白霓镇洪泉村的党员过了一次难忘的组织生活,市委书记任振鹤来到他们中间,全程参加并指导了该村党支部专题组织生活会。

下午三时,村委会会议室里座无虚席。村“两委”班子成员,在家的全体村党员参加会议,同时还邀请了部分群众代表列席。

为了开好组织生活会,村党支部开展了多次集中学习,“两委”班子成员之间开展了4轮谈心交心,对外出流动党员则通过电话联系谈心。村党支部还通过上门走访等多种形式,广泛征求党员和村民意见,共收集班子“四风”方面意见15条、建议8条,班子成员意见33条,群众最期盼、最困难、最迫切需要解决的民生事项8项。10日上午,村党支部召开了党员大会,全体党员进行了深刻的自评和互评。

在党支部专题组织生活会上,村党支部书记孙愁通报了支部班子对照检查情况。查找出支部存在的11个方面的问题,包括重事务,轻学习;对群众感情淡薄;坐等上门多,主动问需少;对少数弱势群体的支助和关心不够;自我约束不严;不坚持原则;组织观念淡薄;安于现状,不求上进;村级财务公开不及时,甚至不公开;存在“锄头把”思想;遇事推诿,怕得罪人。针对这些问题,村党支部列出了清单,提出了整改措施。

孙愁带头作个人对照检查,开展自我批评。“对村情,民情不够了解,进入角色太慢。任职村支部书记已经三个多月,全村有几多人口,几多耕地,几多党员都蛮搞不清,一

些特殊群众也不知道姓名。”其他村支部委员敞开心扉,认真对照检查,逐一开展自我批评。

在相互批评环节中,大家直言不讳。批评村党支部书记孙愁,“私事看得重。大多数时间花在自己的生意上,村里一般工作参与不多,这个月5号发社保卡就沒参加。”批评村主任孙国治,“村民家庭有困难向你反映,你不放在心上,对于五保户、特困户,逢年过节也从不上门问候。”批评支委会委员孙学武,“在电脑上玩游戏有瘾,只要坐上了电脑桌,群众来办事也懒得理。”批评支委会委员孙国治,“在处理群众纠纷时你总是躲在边上,从没看到你做声,有话不敢讲,遇事总是推。”

讲的是村里的大小事,说的是乡亲们明白的话,大家的批评与自我批

评都带着一股新鲜的“泥土味”。

县委书记杨良锋认为,这次民主专题会议达到了团结、批评、团结的目的,批评内容实在、语言充满辣味、方向明确可行。希望大家按照这些整改措施,列出问题清单和时间表,一项一项改到位,一件一件抓落实,坚决做到不放空炮,不搞形式主义,不搞花架子,切实搞好整改,努力把后进村打造成全市的支部红旗村。

“这是第我二次到洪泉村来,两次来有‘两个不一样,一个一样’。”任振鹤说,两个不一样,即班子不一样,村支部换了新书记;班子的精神状态不一样,更加团结、有活力了。一个一样是来的目的是一样的,建好班子、转好作风、抓好发展,帮助群众排忧解难增收致富。

(下转第二版)

省新闻出版广电局领导到崇阳调研时表示

全力支持崇阳文化全覆盖

杨良锋到白霓镇洪泉村调研时要求
选准主导产业 发展村级经济

本报讯 特约记者汪国文报道:7日,崇阳县委书记杨良锋率县发改、交通、水利、民政等部门负责人到白霓镇洪泉村调研,要求选准主导产业,将全村种满种绿,取得更好的生态效益和经济效益。县办主任王崇琳陪同调研。

继7月17日到该村调研后,村里的新农村建设规划制定如何?村民反映的道路修通了没有?还有哪些基础设施需要解决?带着对村里的牵挂,一到村里,杨良锋首先察看了群众反映强烈的3公里组级公路,看到平坦舒适的水泥公路有的已修到农民家门口时,他十分高兴。

随后,杨良锋又来到该村“生育关怀幸福家庭木耳基地”,详细了解原闲置鸭棚转租给本地老板种植木耳的情况。他要求要充分利用村里的闲置资产,发挥更大效益,共同实现双赢。要大力组织和

发动村里在外务工经商的能人共同为村里发展出力。

在该村新农村建设规划场地,杨良锋强调要由村两委统一办手续,统一规划、统一建设;要动员村民在规划场地建房,都搬到新农村里去;要严格控制村民一户多基,私搭乱建现象。

座谈会上,有的村民反映没有路灯,晚上行走不便,杨良锋当即安排县民政部门联系安装太阳能路灯;针对农田整改时一段水渠修未完成,造成部分田间缺水时,杨良锋要求县水利部门查实后迅速落实到位。

杨良锋最后强调,新一届村两委班子要在农业结构调整上下功夫,积极宣传惠农政策,发动家家户户栽种茶叶、果树等,同时管理好村级实体,发展壮大村级经济,扭转后进局面,争创全镇先进村、红旗村。

肖岭乡早稻喜获丰收

本报讯 特约记者锦阳、通讯员杨西平、徐济帮、高振报道:7月30日,从崇阳县肖岭乡传来消息,该乡2万亩早稻优质稻喜获丰收,总产量突破800万公斤。

年初,该乡制订了扩大双季稻种植面积、发展优质稻生产方案,建立耕地抛荒责任追究制,严

厉惩处土地抛荒行为。党员干部下到村组宣传强农惠农政策,帮助农民发展粮食生产,将粮食种植规划落实到每家每户,引导农民提高复种指数,扩大优质稻种植规模。

目前,该乡早稻已收割完毕,2.5万亩晚稻优质稻移栽任务即将完成。



高山辣椒喜收获

8日,在崇阳县金沙特色高山蔬菜基地,菜农正在采收杭椒。该基地位于海拔约800米山地上,由金沙坪村外出经商人员吴辉联合3位股东共同出资60万元建成。目前已流转300亩土地,种有3个辣椒品种,预计亩产可达2500公斤。

在武汉从事餐饮业的吴辉说,金沙坪村素有做泡椒的传统,因高山昼夜温差大,虫害少,很受市场青睐。他表示,将在自己种植成功后,利用他在武汉拥有的餐饮业市场,引领村民种植蔬菜,共同致富。

特约记者 锦阳 王芳芳 摄

杨良锋率团赴辽宁山东等地招商成果丰硕



县委书记杨良锋(右二)率招商小分队深入山东兴民钢圈总部生产车间参观时的情景。
通讯员 丁超 摄

本报讯 通讯员胡志良报道:近日,县委书记杨良锋率招商小分队赴辽宁、山东等地开展招商活动。县人大主任王光新,县委副书记、县委副书记、县宣传部长周协光,副县长宋呢荔,郭正华,政协副主席兼招商局长陈熙利等参加。

招商小分队顶烈日、迎酷暑,风尘仆仆,先后到沈阳湖北辽宁商会的8家企业、山东兴民钢圈总部、大光华私立学校等地参观考察,与企业家代表进行诚挚交流洽谈,取得了丰硕成果,达成意向投资项目3个,推进了崇阳兴民钢圈项目的二期进程。

在沈阳,招商小分队召开了招商项目推介会。会上,县委书记杨良锋向湖北辽宁商会各企业负责人介绍了崇阳地理位置、区域交通、工业、社会发展概

况和招商政策等,向各位企业家推介了崇阳招商引资项目,并通过乡音、乡情、乡愁激发企业家回馈家乡、投资崇阳的信心和决心。该商会会长张照华、副会长长丁碧存等对崇阳食品加工、竹制品深加工、新型金融项目等项目表达了投资意向,表示将与近期组团到崇阳参观考察投资。

在山东兴民钢圈总部,招商小分队深入公司生产车间参观,了解企业生产流程及发展现状,并与该公司董事长高赫男就崇阳项目进行了深入沟通。高赫男表示,崇阳兴民钢圈项目将按当初确立的发展规划如期实施,项目一期工程将于8月28日正式全面投产,二期铝轮项目将在今冬或明春开始启动,目前总部正在进行前期筹备工作。